



## REGULAMENTUL EVENIMENTULUI SPORTIV SUPEREROI PENTRU VIAȚĂ

*Acest regulament se aplică tuturor participanților la evenimentul sportiv „SuperEroi pentru Viață”.*

### I. ORGANIZATOR ȘI INFORMAȚII GENERALE:

Evenimentul sportiv **SuperEroi pentru Viață**, denumit în continuare „Evenimentul”, este organizat de Itsy Bitsy FM.

**SuperEroi pentru Viață** este un manifest pentru mișcare, pentru promovarea unui stil de viață sănătos, cu o alimentație echilibrată, o hidratare corespunzătoare și o informare corectă, dedicate familiilor cu copii.

Toți participanții la eveniment sunt obligați să respecte termenii și condițiile din prezentul Regulament, denumit în continuare „Regulament Oficial”. Regulamentul Oficial este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile în România, fiind disponibil în mod gratuit oricărui solicitant pe site-ul [www.itsybitsy.ro](http://www.itsybitsy.ro) și la locul de desfășurare al evenimentului.

Prin prezența la acest eveniment, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament Oficial și a legislației în vigoare aplicabile. Participanții sunt invitați să își acorde consimțământul cu privire la Regulamentul Oficial, la termenii și condițiile, respectiv măsurile impuse de autorități în momentul desfășurării evenimentului.

### II. DATA ȘI LOCUL DESFĂȘURĂRII:

Evenimentul va avea loc **sâmbătă, 20 aprilie 2024, în Parcul Lumea Copiilor din Sectorul 4, București, în intervalul orar 10:00-18:00.**

Cursele de alergare se vor desfășura pe pista de alergare din Parcul Lumea Copiilor, ce are o lungime de 570 metri. Punctele de START și FINISH vor fi marcate corespunzător. Fiecare participant la cursă este responsabil pentru parcurgerea traseului în deplină siguranță, cu respectarea regulilor prevăzute în prezentul regulament.



### III. MECANISMUL DE DESFĂȘURARE AL EVENIMENTULUI:

**SuperEroi pentru Viață** se adresează tuturor familiilor cu copii din București și are un nivel de dificultate scăzut, fiind accesibil oricărui public, indiferent de vârstă sau condiție fizică.

Evenimentul este alcătuit din două componente:

- ZONĂ CU ACCES GRATUIT – zonă cu activități asigurate de organizator și partenerii acestuia, ca de exemplu: ateliere, workshopuri, demonstrații, expoziții, activități sportive, zonă de hidratare.
- ZONĂ CU ACCES CONTRA COST – zona VIP, cu acces în baza unui kit achiziționat în prealabil, care va fi ridicat în ziua evenimentului, din punctul special amenajat în Parcul Lumea Copiilor. Participanții care au achiziționat kitul sunt înscriși automat la una dintre cele patru curse colorate, conduse de personajele Itsy Bitsy și de un sportiv celebru. Mecanismul de participare la cursele contra cost se regăsește la punctul IV.

Este permisă participarea la eveniment cu biciclete, role, trotinete și orice alt mijloc de deplasare, dar nu și pe pista de alergare.

### IV. MECANISMUL DE PARTICIPARE LA CURSELE CONTRA COST:

Înscrierea participanților la cursele colorate se face completând formularul online de pe site-ul [www.itsybitsy.ro/](http://www.itsybitsy.ro/). După achitarea contravalorii de 100 de lei, reprezentând contribuția de participare la curse, participantul va primi confirmare de înscriere și un email cu detalii despre programul de ridicare al kiturilor și de acces în zona VIP. În caz de neparticipare, taxa de înscriere nu se returnează.

Numarul de inscrieri este limitat astfel :

Cursa	Nr de inscrieri	Participanti
Cursa Verde	200	400
Cursa Portocalie	200	400
Cursa Roz Albastra	200	400
Cursa Turcoaz	200	400
Total GENERAL	800	1600

În urma înscrierii la cursele colorate „SuperEroi pentru Viață”, participantul va primi un kit de alergare, compus din:

- Rucsac personalizat;
- 2 x Bandană personalizată (adult + copil);
- Șapcă personalizată adult;



- Șapcă personalizată copil;
- Medalie personalizată;
- Diplomă de participare;
- Insignă;
- Brățară cu superputeri.

Participanții vor putea ridica kitul de alergare în ziua evenimentului, de la cortul special amenajat în zona VIP. În baza kitului, participanții vor avea acces în zona VIP, unde vor exista spații de hidratare, energizare, etc.

**În cazul retragerii din competiție sau neapărării, rambursarea taxei nu este posibilă.**

Pentru cei retrași, kit-ul de concurs va putea fi ridicat doar în perioada de ridicare kituri de la locul de distribuție a kit-urilor din ziua evenimentului. După această perioadă nu se vor mai distribui kit-uri de concurs celor retrași / neapărați. Kit-ul de concurs nu se poate trimite prin posta sau curier.

**Plata taxei de înscriere** se face online prin procesorul de plăți Netopia în momentul înscrierii online sau în maximum o zi lucrătoare de la data completării formularului în contul organizatorului.

La indicația personajului Itsy Bitsy și a sportivului care va coordona cursa, participanții vor efectua o scurtă încălzire și vor porni în cursa de alergare pe pista de 570 metri. La punctul de FINISH, participanții vor fi așteptați de personaj și de sportiv, care le vor oferi medalia și diploma de participare.

Toți concurenții vor citi regulamentul evenimentului și consimțământului de participare împreună cu un minor, pe care le vor semna în ziua evenimentului, la momentul ridicării kitului. NU este necesară printarea regulamentulului și a consimțământului în prealabil, acestea se vor regăsi în format fizic la cortul VIP, unde vor fi semnate pe loc. Programul curselor colorate se regăsește pe [www.itsybitsy.ro](http://www.itsybitsy.ro).

## V. ECHIPAMENT ȘI CONDIȚII:

Participanții care vor alerga în cadrul curselor colorate trebuie să poarte **cel puțin unul dintre elementele care se regăsesc în componența kitului**. Se recomandă participanților să vină îmbrăcați în echipament adecvat de alergare, corespunzător condițiilor meteorologice. Organizatorii NU vor pune la dispoziția participanților o zonă de vestiar în care să se schimbe.

Participanții care vor veni în zona cu acces gratuit pe parcursul întregii zile nu trebuie să poarte un anumit echipament.

## VI. AMÂNAREA SAU ANULAREA EVENIMENTULUI:



În cazul în care condițiile meteorologice nu vor permite desfășurarea evenimentului, organizatorii își rezervă dreptul de a-l amâna pentru o altă dată, care va fi comunicată public ulterior. Toate detaliile evenimentului vor rămâne neschimbate, inclusiv participarea la cursele colorate în baza kitului achiziționat.

Anularea evenimentului se poate realiza doar în cazuri excepționale, pentru care organizatorul va prezenta un comunicat oficial pe site-ul oficial și pe rețelele de socializare. În cazul anulării evenimentului, participanții pot cere restituirea contribuției de participare, în baza unei cereri care va fi pusă la dispoziție de organizator pe site-ul [www.itsybitsy.ro](http://www.itsybitsy.ro).

## **VII. CONDIȚII ADMINISTRATIVE ȘI REGULI DE SIGURANȚĂ**

Organizarea integrală a evenimentului revine organizatorului, care se ocupă de implementarea acestuia și pune la dispoziție servicii de pază și de ambulanță, necesare bunei desfășurări a evenimentului.

Participanților le este interzisă aruncarea oricăror resturi, gunoaie în zonele neamenajate din incinta Parcului Lumea Copiilor. Organizatorii vor asigura la terminarea evenimentului eliminarea deșeurilor și depunerea acestora în containerele aflate în zona evenimentului.

Este interzisă participarea la eveniment a persoanelor care au asupra lor băuturi alcoolice/droguri sau care se află sub influența acestora, a persoanelor care au asupra lor arme de orice fel, materiale explosive sau incendiare, substanțe iritant-lacrimogene sau cu efect paralizant, dispozitive pentru șocuri electrice ori alte obiecte ce pot fi folosite pentru acțiuni violente sau de tulburare a desfășurării normale a evenimentului. Persoanele care vor încălca aceste prevederi vor fi îndepărtate din zona evenimentului de către organizatori, chiar cu sprijinul autorităților legale, dacă va fi cazul.

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica prezentul regulament până la data începerii evenimentului, cu obligativitatea anunțării modificărilor intervenite pe site și la locul de desfășurare al evenimentului.

## **VIII. ACORD DE PRELUCRARE A DATELOR PERSONALE:**

Prin înregistrarea la eveniment, toți participanții vor autoriza automat organizatorii, inclusiv partenerii și sponsorii, să folosească și să reproducă orice material conținând imagini sau declarații cu participanții în timpul probelor sau nu. Pozele și materialele vor fi utilizate pentru promovarea evenimentului, a partenerilor și a sponsorilor.

Organizatorii se obligă să respecte prevederile Legii nr. 677/2001 privind protecția datelor cu caracter personal. Organizatorii se angajează să păstreze confidențialitatea datelor cu caracter



personal ale participanților la eveniment și să le utilizeze conform prezentului regulament oficial, al consimțământului participanților de participare a minorilor pe propria raspundere și legislației în vigoare.

Datele colectate (nume, prenume, e-mail, telefon) sunt colectate strict în sensul organizării evenimentului și NU sunt transferate unor terți, în scop comercial.

Organizatorul trimite e-mail-uri relevante, fără spam, despre eveniment(e): program curse, ridicare kituri și NU transferă niciodată datele personale ale participanților unor terți, în scop comercial, respectând prevederile Regulamentului General de Protecția Datelor.

Din 25 mai 2018 a intrat în vigoare noua reglementare cu privire la Protecția Datelor cu Caracter Personal (GDPR). Regulamentul asigură controlul fiecărei persoane asupra datelor cu caracter personal garantând acesteia următoarele reguli:

- Dreptul de a refuza să devină o persoană vizată, adică de a refuza ca datele sale personale să fie prelucrate;
- Dreptul de a fi informat despre tot ce se întâmplă cu datele sale personale, de a ști la ce sunt folosite, de a le accesa, de a le modifica și chiar de a revoca consimțământul;
- Dreptul de a restricționa prelucrarea datelor;
- Dreptul la rectificarea datelor sale în care acestea suportă modificări sau conțin erori;
- Dreptul de a porta datele la un alt furnizor într-un mod ușor și rapid;
- Dreptul de a fi uitat, respectiv dreptul la ștergerea datelor;
- Drepturi legate de procesul decizional automatizat și crearea de profiluri prin care se urmărește apărarea sa de anumite decizii cu potențial negative, care ar putea fi luate fără intervenție umană.

Participantul poate exercita drepturile asupra datelor cu caracter personal, prin trimiterea unei solicitări la adresa de email **supereroipentruviata@itsybitsy.ro**.

Data: \_\_\_\_\_

Nume și prenume

\_\_\_\_\_

Semnătura: